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冷え込みが急に厳しくなり、冬の到来を感じるようになりました。気づけばもう 1２月。

２学期も残すところあと３週間ほどとなりました。 

２学期は、子どもたちはたくさんの成長を見せてくれました。運動会・遠足などの行事を

はじめ、日々の全ての教科学習にも意欲的に取り組むことができました。町探検（お店イン

タビュー）では、自分たちで考えた質問をしっかりと話す姿を見て感心しました。お手伝い

をして下さった保護者の皆様、本当にありがとうございました。学年親睦会では、おうちの

人たちもみんなでドッジビーを思いっきり楽しめました。お忙しい中、ありがとうございま

した。これらの取り組みなどから、てきぱき行動する・先生の話を最後まできくなどができ

るようになり、学年としての力もついてきました。 

２学期も残り１か月となりました。これまでに学習してきたことをふりかえり、九九や

漢字などの定着に向けて、しっかりと学習のまとめに取り組んでいきたいと思います。変わ

らぬご支援、ご協力をお願いします。 

 

今月の学習について  

 

 

 

 

 

 

＊お知らせとお願い＊ 

国語 お話の作者になろう、冬がいっぱい 

算数 かけ算、２学期のまとめ 

音楽 こぎつね、夕やけこやけ、にほんのたいこ、そりすべり 

図工 音づくりフレンズ、思い出をかたちに（粘土） 

生活 もっと知りたい！たんけんたいまとめ 

体育 ボールなげ、なわとび 

道徳 もうすぐお正月、黒板がにっこりするかな、きらきら 



○秋の校外学習について 

 12月 3日（火）に京都水族館へ行きます。今回は電車に乗って行きます。電車の中でのマナーなど

事前に学習してから行きますが、ご家庭でもお話して下さるとありがたいです。お弁当の用意もよろ

しくお願いします。持ち物などの詳細は持ち帰っている校外学習のしおりをご確認下さい。 

 

○摂津市学力定着度調査について 

１２月５日（木） 

出題範囲 

国語・・・教科書下（ｐ、５６ 漢字の広場まで） 

算数・・・教科書下（ｐ、２６ かけざん①まで）※長方形と正方形は範囲外 

用意するもの 

筆記用具、消しゴム 

 

○個人懇談について 

 日程調整にご協力いただきありがとうございました。個人懇談では、学校での子どもたち

の様子やがんばりなどをお話できたらと思います。短い時間ですので、ご家庭から伝えたい

ことがあれば、あらかじめ準備していただきますようよろしくお願いいたします。 

なお、個人懇談期間中は、下校時間が１３：３０ごろになります。 

 

〇校内図工展について 

12月４日（水）～12月 10日（火） 校内図工展を体育館で行っております。 

時間は 14時～17時です。ぜひ足をお運びください。 

 

〇習字道具について 

 ３年生から習字道具を使用して、毛筆の学習をします。個人懇 

談会の期間中に、教室前の廊下で、習字道具の見本を展示させ 

ていただきます。購入をご希望の方は、本日お配りした申し込 

み袋に代金を入れて 12月 18日（水）までに担任にご提出くだ 

さい。 

 


